
توقف شاگردان استیلی در قطر 
در ادامه روند آماده‌سازی تیم‌ملی فوتبال امید، شاگردان حمید استیلی 

در دوحه به مصاف تیم‌ملی امید قطر رفت که بازی ۲-‌۲ مساوی شد. 

رضا شکاری )پنالتی( و مهدی قائدی در این دیدار برای ایران گلزنی 

کردند ضمن اینکه در دقیقه ٣٤ بازیکن قطر به‌دلیل خطا روی شکاری 

از زمین اخراج شد، اما با موافقت استیلی، بازیکن جایگزین برای قطر به 

میدان آمد و دو تیم ١١ نفره به بازی ادامه دادند. قطری‌ها که به بازی 

خشونت‌آمیز روی آورده بودند، باز هم در دقیقه ۴۸ اخراجی دادند، اما 

با موافقت کادرفنی ایران مجددا بازیکن جانشین وارد زمین و بازی ١١ 

نفره دنبال شد و قطر توانست در دقایق ۸۳ و ۴+۹۰ توسط عبدالرشید 

دو گل وارد دروازه ایران کند و بازی با تساوی ۲-‌۲ تمام شود. قطر یک 

ماه قبل تیم ایران را در دیدار دوستانه شکست داده بود. 

منظم شدن جدول لیگ با شکست سپاهان و پیروزی تراکتور 

 پرسپولیس در صدر ماند

استقلال پنجم شد
روز گذشته دو بازی معوقه از لیگ برتر فوتبال برگزار شد تا تمام تیم‌ها 16 

بازی خود را انجام داده باشند. پیکان و تراکتور تبریز دیدار معوقه از هفته 

دوازدهم را در شهر‌قدس برگزار کردند که این دیدار پرگل با نتیجه 3 بر 2 

به سود تیم تراکتور به پایان رسید. جلال‌الدین علی‌محمدی در دقیقه 52 

)از روی نقطه پنالتی( و شهریار مغانلو در دقیقه 78 برای پیکان و ساسان 

انصاری در دقیقه 53 و مسعود شجاعی در دقایق 62 و 78 )از روی نقطه 

پنالتی( برای تراکتور گلزنی کردند. اشکان دژاگه در دقیقه 81 یک پنالتی 

را برای سرخ‌پوشان تبریزی از دست داد. شاگردان ساکت الهامی با کسب 

چهارمین پیروزی متوالی خود در این هفته‌ها، 30 امتیازی شدند و به رده 

سوم جدول صعود کردند. پیکان هم با 13 امتیاز در رده چهاردهم باقی 

ماند. صنعت‌نفت‌آبادان و سپاهان‌اصفهان هم دیدار معوقه خود از هفته 

یازدهم را در ورزشگاه تختی‌آبادان برگزار کردند که این بازی جذاب هم 

با برتری 4 بر 2 به سود تیم میزبان به پایان رسید تا سپاهان 31 امتیازی 

اولین شکست فصل خود را تجربه کند و البته صدر را هم به پرسپولیس 

34 امتیازی بدهد. گل‌‌های این بازی را عیسی آل‌کثیر )7( محمد قریشی 

)52(، محمد اهل‌شاخه )72( و طالب ریکانی )81( برای صنعت‌نفت و 

سجاد شهباززاده )28( و محمدرضا حسینی )41( برای سپاهان به‌ثمر 

رساندند. صنعت‌نفت با این پیروزی 30 امتیازی شد و با تفاضل گل کمتر 

نسبت به تراکتور و با قرار گرفتن در رده چهارم جدول به کارش پایان داد 

و البته استقلال را نیز به رتبه پنجم فرستاد. 

افاضلی سرمربی پارس‌جنوبی شد
مدیران پارس‌جنوبی روز گذشته با قراردادی رسما هومن افاضلی 

را به‌عنوان سرمربی این تیم معرفی کردند تا در نیم‌‌فصل دوم 

هدایت زردپوشان را به عهده داشت باشد. پیش از این فراز کمالوند 

هدایت این تیم را به عهده داشت. افاضلی فصل گذشته هدایت 

کارون‌اروند‌خرمشهر را در لیگ دسته یک برعهده داشت. 

پس از حواشی فراوان پیرامون جدایی سرمربی آبی‌پوشان، 

جلسه نمایندگان باشگاه استقلال با مدیربرنامه‌های آندره‌آ 

استراماچونی عصر امروز در دوحه برگزار خواهد شد. بر 

همین اساس و طبق اخبار واصله علی خطیر، معاون 

اجرایی سابق استقلال، شب گذشته از سوئیس به قطر 

رفت تا با اتوره ماتزیلی از وکلای استرا راه‌های بازگشت 

به قرارداد قبلی را بررسی کند. ظهر امروز هم خلیل‌زاده 

و رحمان رضایی از تهران راهی دوحه می‌شوند تا به این 

ترتیب جلسه نهایی عصر امروز در دوحه برگزار شود. این 

در‌حالی است که پاستورلا، مدیر برنامه سرمربی مستعفی 

استقلال، پیشنهاد کرده بود جلسه بعد از تعطیلات در 

سوئیس یا موناکو برگزار شود، اما رحمان رضایی از او 

خواست نشست را به دوحه منتقل کند چراکه اگر غیر 

از این بود زمان برای استقلال از دست رفته و مشکلات 

جدیدی نیز برای این تیم در آستانه دور برگشت لیگ و 

برگزاری پلی‌آف آسیا به‌وجود می‌آمد. 

استرا روی شروط خود باقی است

قصه مشکلات استقلال با استرا از آنجایی آغاز شد که 

استقلالی‌ها پول این مربی را بعد از هزار مکافات به حسابش 

واریز کردند و این توقع را داشتند تا استراماچونی بدون هیچ 

قید و شرطی بعد از این ماجرا راهی تهران شود، اما این مربی 

که به قول خودش چمدانش را هم باز نکرده بود، به‌جای 

بازگشت به تهران شروط ‌11گانه‌ای را برای استقلالی‌ها از 

طرف وکلایش اعلام و چنان روی آنها اصرار کرد که درنهایت 

استقلالی‌ها را واداشت تا این پرونده را با اعلام اینکه شروط 

اعلام شده از سوی استراماچونی از طرف باشگاه غیرقابل 

اجراست، بسته و پایان کار این مربی را اعلام کنند. 

استرا فقط به یک شرط برمی‌گردد

در روزها گذشته از سوی برخی از عوامل تعیین‌کننده 

ــا استرا عنوان شد که سعی خواهیم  ــرای ارتباط ب ب

کرد این مربی را به قرارداد قبلی بازگردانیم که 

طبق اخبار رسیده به خبرنگار »فرهیختگان« به‌نظر 

ــی  ــا راه ــط تنه ــد و فق ــدنی باش ــر ش ــن ام ــد ای نمی‌رس

ــردد،  ــتقلال بازگ ــه اس ــترا ب ــا اس ــود ت ــث می‌ش ــه باع ک

پذیرش ‌11بندی شروط وی توسط استقلالی‌هاست. 

ــه  ــار ب ــش دو ب ــترا و وکلای ــه اس ــه اینک ــل توج ــه قاب نکت

ــل  ــروط غیرقاب ــن ش ــه ای ــد ک ــام کرده‌ان ــتقلالی‌ها اع اس

مذاکره بوده و در قالب قراردادی جدید اجرایی خواهد 

شد و حتی این‌طور عنوان می‌شود که انگار استقلال 

متوجه مفاهیم خواسته‌های آنها نشده که همچنان 

ــت! ــی اس ــال چانه‌زن ــه دنب ب

2 بند کارسازتر در راه بازگشت

طبق آنچه نوشتیم استرا به هیچ وجه از خواسته‌هایش 

کوتاه نمی‌آید و تنها راه برگشت وی این است که 11 بند 

درخواستی قبول شود که البته طبق آن فصل دومی نیز 

برای حضور این مربی فعال در کار نخواهد بود. 

با این حال و طبق اطلاعات تکمیلی‌تر دو بند از این 

11 بند حیاتی‌تر و کارسازتر هستند تا این مربی را برای 

بازگشت به نیمکت استقلال کمی نرم کند. اول 470 هزار 

یورو یعنی کارکرد پنج ماه این مربی جلوتر و یکجا پرداخت 

شود و سپس بودجه 900 هزار یورویی برای خرید بازیکنان 

خارجی از سوی استقلال تضمین شود. اگر این شروط 

پذیرفته نشود، حتی اگر پای مقامات بلندپایه سیاسی دو 

کشور نیز یک بار دیگر به پرونده باز شود، فایده‌ای نخواهد 

داشت و جالب اینکه شنیده‌ایم مدیران استقلال هم اعلام 

کرده‌اند قصد ندارند زیر بار شروط غیرمعقول استرا بروند. 

باید دید درنهایت شاهد کوتاه آمدن یکی از طرفین خواهیم 

بود یا پرونده بازگشت استرا -‌حتی با ورود آنهایی که وعده 

حل مشکل را داده‌اند‌- مختومه خواهد شد. 

  گزارش
گزارش »فرهیختگان« از تازه‌ترین اخبار درباره مذاکرات سرنوشت‌ساز دوحه

فعلا نه استرا کوتاه آمده نه استقلال!

نمایندگان ایران تا چه زمانی باید لیست خود را به آسیا بفرستند؟تازه ترین اخبار درباره مذاکرات سرنوشت ساز دوحه

 فعلا نه استرا کوتاه آمده 
نه استقلال!

وز  نه، استقلال   سه ر
یک هفته فرصت دارد

دروازه‌بان سوم، دلیل تاخیر آبی‌ها در ارسال لیست

پورزمانی، سرمربی تیم کاراته بانوان دانشگاه آزاد اسلامی:

این حس را داشتم ‌که قهرمان نیم‌فصل می‌شویم
منظم شدن جدول لیگ با شکست سپاهان و پیروزی تراکتور 

پرسپولیس در صدر ماند،استقلال پنجم شد

بالاخره فیکس شد، گل زد و اشک ریخت

جهانبخش: مدت‌ها منتظر این گل بودم
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هیات‌مدیره در منزل مربی‌ای که با صدرنشینی گران‌تر شد

وانی؟ ون علیه انصاری‌فرد  و  پیر کالدر

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

علیرضا جهانبخش بالاخره در این فصل توانست به ترکیب 

برایتون راه پیدا کند و تنها سه دقیقه فرصت نیاز داشت تا 

نخستین گل لیگ برتری‌اش را پس از یک‌سال‌ونیم حضور در 

جزیره به ثمر برساند. شوت محکم پای راست او برایتون را برابر 

بورنموث پیش انداخت تا درنهایت این تیم به برتری 2 بر صفر 

رسیده و 3 امتیاز مهم این دیدار را به حسابش واریز کند. حالا 

او که در فصل گذشته 19 بار برای برایتون بازی کرده بود و هیچ 

گل و پاس‌گلی در کارنامه‌اش ثبت نشده بود، پس از اشکان 

دژاگه و آندو تیموریان به سومین بازیکن ایرانی تبدیل شد که 

در لیگ برتر موفق به گلزنی شده است. سایت ایرلندی ژورنال 

در گزارشی از این بازی می‌نویسد: »برایتون پیش از این بازی 

در آستانه حضور در منطقه سقوط بود، اما دو گل جهانبخش 

و موی زمینه‌ساز دومین برد آنها در 9 بازی اخیر شد تا اوضاع 

برای این تیم کمی بهتر شود. جهانبخش که در ابتدای فصل 

گذشته با انتقالی گران‌قیمت راهی برایتون شده بود، بالاخره 

برای تیمش تاثیرگذار ظاهر شد و برای تیمش گلزنی کرد. او که 

پیش از این تنها یک بازی به‌عنوان بازیکن تعویضی در ترکیب 

این تیم قرار گرفته بود، پس از گذشت سه دقیقه نخستین گل 

خود را در لیگ زد و همین اتفاق باعث شد اشک‌هایش جاری 

شود.« روزنامه هلندی NU نیز با اشاره به گلزنی جهانبخش پس 

از ماه‌ها حضور در لیگ انگلیس نوشت: »برایتون به لطف گلزنی 

جهانبخش موفق شد بورنموث را شکست دهد و جایگاهش را در 

جدول کمی بهتر کند. جهانبخش که پیش از این در نایمخن و 

آلکمار هلند بازی می‌کرد بالاخره اولین گلش در لیگ برتر را به 

ثمر رساند تا پس از یک فصل‌ونیم، در تیمش تاثیرگذار باشد. 

البته مصدومیت‌هایی که فصل پیش گریبانگیرش شد نیز در 

افت او بی‌تاثیر نبود. او پس از این گل به‌شدت احساساتی 

شد و گریه کرد. جهانبخش در ادامه بازی هم عملکرد خوبی 

داشت و نمایش قابل قبولی ارائه کرد.«

پس از 601 روز

لژیونر ایرانی برایتون پس از 27 بازی در این تیم بالاخره پایش 

به گل باز شد. او آخرین بار در ترکیب آلکمار دروازه زووله را 

باز کرده بود و حالا پس از 601 روز دوباره موفق به تکرار این 

کار شد. ملی‌پوش ایرانی که با عنوان آقای‌گلی لیگ هلند 

راهی انگلیس شده بود درباره این گل می‌گوید: »اگر بخواهم 

صادق باشم باید بگویم مدت‌ها بود در انتظار این لحظه بودم 

و خیلی خوشحالم که در این مسابقه برای برایتون گل زدم. 

در این دیدار‌انگیزه زیادی برای کمک به تیمم داشتم و بسیار 

خوشحالم که توانستم به هدفم برسم و در این موفقیت سهمی 

داشته باشم. تیم ما در بازی‌های اخیر فوتبال خوبی بازی 

می‌کرد، اما بدشانس بودیم و نتوانستیم به نتیجه دلخواه‌مان 

برسیم. اینکه پس از مدت‌ها در ترکیب اصلی قرار گرفتم بسیار 

فوق‌العاده بود.«

گراهام پاتر، سرمربی برایتون نیز به تمجید از شاگردش پرداخت 

و گفت: »لحظه گلزنی جهانبخش بسیار فوق‌العاده بود و جوی 

عالی را برای هواداران در ورزشگاه ساخت. او لایق این گل بود 

چراکه در تمرینات تلاش بسیار زیادی داشت. مسلما او هم 

دوست داشت در ترکیب قرار گیرد اما شرایط به‌گونه‌ای بود 

که مجبور شد تلاشش را در تمرینات انجام داده و به‌گونه‌ای 

دیگر به هم‌تیمی‌هایش کمک کند. علی در تمرینات رفتاری 

مثال‌زدنی داشت. خوشحالم که توانست در دیدار امروز به 

میدان برود و نقشی در موفقیت تیم داشته باشد. توقع ما هم 

از او همین است و امیدوارم این عملکرد ادامه داشته باشد.«

امیدواری به بقا

این گل می‌تواند سرنوشت علیرضا را تغییر دهد چون شایعه 

شده بود که وی در تعطیلات زمستانی برایتون را ترک می‌کند. 

استیون رید، هافبک سابق بلکبرن و کارشناس بی‌بی‌سی 

اسپورت در این خصوص می‌گوید: »علیرضا جهانبخش از زمان 

گلزنی‌اش اعتمادبه‌نفس پیدا کرده و ممکن است این فرصت 

کوچکی برای او پیش از نقل و انتقالات ژانویه باشد تا نقش 

بزرگی را پیش از چند ماه آخر فصل برای برایتون ایفا کند.« 

سریع‌ترین گل برایتون در لیگ برتر!

گل جهانبخش اولین گل وی در بیست‌وهفتمین حضور او 

در ترکیب برایتون است. وی در دقیقه 2 و 29 ثانیه این گل 

را به ثمر رساند که سریع‌ترین گل برایتون در تاریخ لیگ برتر 

به شمار می‌رود. 

وینگر ایرانی بالاخره فیکس شد، گل زد و اشک ریخت

جهانبخش: مدت‌ها منتظر این گل بودم

   بازتاب گلزنی جهانبخش در رسانه‌های اروپایی

گلزنی ستاره ایرانی برایتون در رسانه‌های اروپایی بازتاب زیادی داشت. سایت روزنامه ایندیپندنت برایتون و هاوو آلبیون 

نوشتند: »گل خوبی بود و او سومین بازیکن ایرانی است که در لیگ برتر گلزنی کرده است. این گل شادی احساسی 

جهانبخش را که گفته می‌شود در ژانویه ممکن است برایتون را ترک کند، برانگیخت.« سایت آ‌ای‌دی هلند با بارگذاری 

فیلم گل جهانبخش به بورنموث نوشت: »بازیکن سابق آلکمار پس از اینکه سرانجام گل اول خود برایتون را به ثمر رساند، 

اشک ریخت. علیرضا باید مدت طولانی صبر می‌کرد، اما زمان آن فرا رسیده بود.« سایت روزنامه‌های دیلی‌میل و سان 

هم ضمن اشاره به گلزنی جهانبخش شادی احساسی او را تیتر اصلی خود کردند. دیلی میل نوشت: »جهانبخش از 

زمان پیوستن به برایتون در تابستان گذشته دوران سختی داشته است، اما سرانجام مزد خود را گرفت.« سان هم نوشت: 

»جهانبخش نتوانست احساسات خود را پس از پایان دادن به ناکامی ۱۸ ماهه خود در گلزنی، کنترل کند. گران‌ترین 

بازیکن تابستان گذشته برای گلزنی فقط سه دقیقه زمان لازم داشت. جهانبخش تقریبا خودش را باور نداشت، زیرا پس 

از گل چشمانش را با دست‌هایش پوشاند. قطعا این گل یک دنیا برای او معنی داشت.« 
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